

# 商业伙伴行为准则

## Festo集团

### 前言

作为一个具有多年传统、在国际上活跃的家族企业，Festo的首要任务是保持其诚信和对人类与环境承担责任。因此，Festo要求采取符合相关法律和规则的道德上无可指责的高标准行为。通过本行为准则，Festo宣布其对该等理想的承诺，并承认其对其商业环境和社会环境、其在世界各地的员工以及任何其他利益相关方的责任。

### 1. 目的和适用范围

本行为准则对Festo所有商业伙伴的日常行为具有约束力。作为Festo价值观的补充，这是最低的标准，定义了Festo认为对任何企业都是适当且强制性的行为原则。

本行为准则适用于Festo在世界各地的所有商业伙伴，即使在某些国家，官方机构和公众要求、期望或容忍的一些行为或商业惯例与本行为准则的行为或商业行为有冲突。如果在任何特定国家实行比本行为守则所规定的更严格的规定或行为原则，则应适用这些更严格的规定。

### 2. 在商业环境中负责任的和可持续的行为

#### 2.1 遵守法律、人权和健康/安全

在任何国家执业经营商业伙伴，他们必须遵守所有当地适用的法律法规和最低的行业标准。因此，也需保证符合所有当地数据保护法律。商业伙伴需确保《通用数据保护条例》（GDPR）及其具有约束力的保护级别得以实施，特别是当欧盟自然人的数据传输到非欧盟国家时。

Festo承认并希望其商业伙伴严格尊重《联合国国际人权法案公约》的价值观，包括《世界人权宣言》30条全部内容、《社会责任国际标准SA 8000》、国际劳工组织（ILO）的八项基本公约和《工作基本原则和权利宣言》，即结社自由和有效承认集体谈判的权利、消除一切形式的强迫或强制劳动、有效废除童工和消除就业和职业方面的歧视。

我们的供应商必须遵守其对相关原材料的尽职调查义务——特别是3 TG或矿石（冲突矿产）。Festo希望其商业伙伴能够遵守所有适用的冲突矿产法规。

#### 2.2 宽容与机会平等

作为一家在全球有经营活动的公司，Festo员工及其商业伙伴来自不同的国家，有着不同的文化和不同的生活理念。工作中相互合作的特点是尊重、宽容、尊敬、公平和公开。

因此，Festo希望其商业伙伴毫无例外地拒绝歧视、骚扰、不利、羞辱和所有其他形式的不尊重的待遇。特别是，根据机会平等原则和《欧盟平等待遇指令》，禁止因种族或民族出身、宗教或信仰、残疾、年龄或性取向和政治观点而造成的歧视。此外，在工作场所内完全禁止任何形式的骚扰。对此，受影响的人是否能够避免有关的行为或违反这一原则的人是否认为自己的行为是可接受的，均与此无关。

## 2.3 可持续性与环境保护

Festo遵循可持续发展原则和环境保护原则。我们意识到资源的匮乏和我们对后代的责任。因此，我们采用了以国际ISO标准14001为基础的环境管理系统。

显而易见，Festo及我们的商业伙伴有义务遵守所有适用的环境保护法律（包括相关国家的当地规定）Festo，并有义务不断努力改善社会和环境的影响。

## 2.4 公平竞争

无论是国内还是国际上，Festo承认市场经济的规则和公平开放的竞争。因此，Festo希望其商业伙伴确保遵守竞争法的原则，如不签订市场协议（尤其是就价格、产能或禁止竞争与竞争对手签订协议）、不抵制或不支持抵制供应商或客户，及在投标期间不得进行虚假投标或不得同意分享客户、区域或生产项目。

## 2.5 禁止贿赂和贪污

Festo绝不容忍任何形式的腐败，坚决拒绝任何形式的贿赂，并严格遵守《联合国反腐败公约》。Festo要求其商业伙伴拒绝或避免向第三方、第三方员工或代表、公务员、政客或任何上述人员的亲属或关系人提供、承诺或给予利益，以换取在采购货物或服务时的优惠待遇。在此背景下，Festo希望其商业伙伴遵守国际商会（ICC）关于打击商业腐败的指导方针和要求，以及美国《反海外腐败法》的原则和英国2010年《反贿赂法》。

## 2.6 好处和报酬

Festo希望其商业伙伴不要提供、提出、要求或接受直接或间接的礼物和其他与他们整个商业活动有关的好处。在法律允许的范围内，可以提供无重大经济价值、符合通常的商业礼仪和当地文化的临时招待和礼品。

然而，这类招待和礼品的提供和接受必须始终遵守一项规定，即不得违反法律，并从一开始就可排除对商业决策产生影响的可能性。禁止在任何情况下索取和接受金钱礼品。

支付给第三方，特别是销售人员、分销商、经纪人、顾问或其他中介人的报酬，特别是佣金形式的报酬，必须与所提供的工作成比例，并应以书面形式完整记录，特别是关于有偿活动的主题和结算日期。这些支付应有一定规模，以至于它们甚至不会造成一种假设，即现有的规则被绕过了。

## 2.7 付款

货款和服务费只能直接支付给相关的合同伙伴（在没有合法有效的转让协议或强制赎回的情况下），且必须在合同当事方的注册地所在国家支付。禁止用现金支付，除非金额不超过100欧元或相当于当地货币的金额，并应为此签发适当的票据凭证。

## 2.8 选择商业伙伴

Festo仅根据客观和经济标准来选择商业伙伴，并公平公正地审查供应商的所有报价。原则上，禁止非专业的偏袒或不利某供应商（特别是出于私人原因。在招标的情况下，合同应授予最具成本效益的投标书，除非有其他理由（质量、服务、长期业务关系、信誉等）致使作出

同的决定。在这些情况下，应将决定性的考量因素记录在案，而不使第三方能够从这一行动中提出索赔。

Festo非常重视这样一个原则：在可能的情况下，本行为准则的要求将被纳入与其商业伙伴签订的协议中，特别是与供应商，但也与客户和/或其他第三方。

## **2.9 有关对外贸易、出口管制和关税的规定**

Festo遵守与对外贸易、禁运、关税和恐怖主义控制有关的所有规定，以及在此背景下建立的与支付程序有关的规定，这些规定适用于其开展业务的各个国家。Festo也希望它的商业伙伴能够做到这一点。

## **3. 最后声明**

Festo希望其所有商业伙伴尊重本行为准则中所表达的价值观，在其业务往来中注意这些价值观，并确保符合这些价值。我们不容忍任何违反和煽动违反本行为准则的行为，必将采取适当的法律措施，利用一切可用的法律手段，包括终止业务关系。

任何违反本行为准则的行为都应被举报披露，可以通过邮箱[compliance@festo.com](mailto:compliance@festo.com)和/或Festo官方网站[www.festo.com/group](http://www.festo.com/group)进行举报披露。